

# LA ÚLTIMA HORA

Número suelto 10 céntos.

DIARIO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

Año XXXIII.—Número 11.061

Un mes. . . . . 2 pesetas  
Extranjero, semestre . . . . . 20

Palma de Mallorca, Jueves 24 de Junio de 1926.

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN  
San Bartolomé, 52 — Teléfono n.º 6

DEL MOMENTO

CRÓNICA DE LA MODA

## Los propietarios y los proyectos de pavimentación

Anoche tuvo lugar en el Ayuntamiento una reunión de propietarios afectados por las contribuciones especiales que se quieren en poner para hacerles contribuir al pago del coste de las obras de pavimentación, poniéndose de relieve en dicho acto el disgusto reinante entre dichos elementos contra los propósitos de la Corporación municipal.

Cualquiera asistiera anoche a la Asamblea de propietarios celebrada en el Ayuntamiento, pudo apreciar sin lugar a duda alguna, que era opinión unánime el procurar obtener un modo para anular el proyecto que persigue la Corporación Municipal.

¿Quiero decir esto que la opinión pública rechaza las obras de pavimentación próximas a emprenderse? En manera alguna. Estas obras son necesarias y deben efectuarse. Lo que se rechaza, y se rechaza con razón, es que se obligue a los propietarios de las fincas comprendidas en las calles que han de ser pavimentadas, a pagar el 50 por 100 del coste de las obras, y se rechaza por diversas razones, todas ellas fundamentadas sustentadas.

Porque la aplicación de este impuesto se ha fijado en una cuantía excesiva. Por modesta que sea una finca la contribución especial alcanza a unas miles de pesetas. No todos los propietarios, ni aun la mayoría de ellos pueden admitir un cargo de varios miles de pesetas o miles de duros, según la importancia de la finca, sin que ello suponga una violencia que muchos tendrán que resolver hipotecando sus bienes.

La calle es un servicio público utilizado por toda la ciudad y quien más lo aprovecha, quien recibe el beneficio es el tránsito rodado, y no la propiedad como se pretende al imponer un gravamen especial sobre ésta. Recientemente se ha registrado un caso que abona esta apreciación. En uno de los alrededores de Barcelona hay constituido un centro fabril harinero de suma importancia. Cansados los industriales de solicitar que el camino que comunicaba el suburbio con la capital fuese arreglado para su cómodo tránsito, se resolvieron a realizar la obra a su cargo, siendo para ello auto-liquidados. Para subvenir al coste de las obras no se les ocurrió hacer el prorrateo del coste con arreglo al valor o extensión de sus respectivas propiedades. Calcularon el número aproximado de toneladas que cada uno de los fabricantes hacían circular por el expresado camino y determinando así el uso que cada uno haría de la mejora se fijó la cantidad con que debían contribuir. Este sí que fue un proceder lógico, justificado.

Ha de conceptuarse por tanto excesiva la contribución que se intenta aplicar a los propietarios, y debe conceptuarse impropia porque se establece a base de un beneficio que se supone rinden las obras a los propietarios pero que no es más que un beneficio de carácter general del que solo éstos no participan más que en una parte inferior a la de otros elementos. Además económicamente es innecesaria.

Es innecesaria porque el Ayuntamiento cuenta con recursos ordinarios para atender al pago de estas obras, y siendo una atención ordinaria, elemental, primordialísima de la función municipal el poner y conservar las calles en estado de ser trans-

itadas, no procede que habiendo recursos ordinarios para atender a ello se apele a recursos que sobre ser extraordinarios son excesivos e impropios.

Ya dijimos que en el ejercicio económico 1924-25, sin haberse cobrado el impuesto de solares sin edificar, que ahora se cobrará, y sin haber exigido el pago del impuesto de inquilinato, que ahora se exige, sobraron al Ayuntamiento después de atender las atenciones ordinarias noventa y cinco mil y pico de pesetas.

Ahora la Corporación Municipal cuenta con mayores ingresos y por tanto si no ha aumentado los compromisos del Ayuntamiento, puede obtenerse con una buena administración un superávit de más de un millón anual.

Estas obras por las que se pretenden sacrificar a los propietarios cuantías tan grandes y esta cantidad ha de ser pagada en cinco años, es decir en un plazo en que el Ayuntamiento puede disponer de recursos propios no del millón y medio que tiene comprometido sino de cinco millones o más.

No son los propietarios afectados los únicos que censuran el proceder del Ayuntamiento en esta cuestión. Son todos los propietarios que se resisten a que se confirme un procedimiento que es una amenaza contra todos los intereses. Se oponen también los vecinos que no siendo propietarios prevén que a ellos también les habrán de alcanzar los efectos lesivos de esta gestión.

Si el Ayuntamiento quisiera someter su decisión al referéndum del vecindario, tenemos la convicción plena y la tendrá cualquiera que conviva con el pueblo o inquiera la manera de pensar de éste—de que no lo alcanzaría, sino que tal propósito sería rechazado por la voluntad popular.

Si para llevar adelante sus propósitos no cuenta el Ayuntamiento con otros medios que la ventaja supuesta de que han transcurrido los plazos legales para recurrir contra sus propósitos; si para imponerse al vecindario cuenta con apelar a la vía de apremio y a desarrollar su actuación por el procedimiento de embargo, si no tiene reparo en hacer de la autoridad municipal que debe ser una fuerza popular mantenida por la asistencia de la opinión, una violencia contra el pueblo, dígalos claramente.

Hemos venido aconsejando al Ayuntamiento que desistiera de su propósito. Lo hemos aconsejado no en nombre de la Ley sino en nombre del vecindario cuyos dictados se dijo que nunca serían desatendidos.

Si al deseo popular, si a la protesta del vecindario se ha de contestar con que han transcurrido plazos legales, o que se cuenta con procedimientos ejecutivos, huelga que supliquemos en nombre de la ciudad y que abogemos para que una relación franca y cordial entre administradores y administrados presida la labor de la Corporación que quisieramos ver mejor que apoyada por una facultad de la Ley por la voluntad y el aplauso del vecindario.

## Variedades

UNA COLONIA DE POLACOS QUE SE CREA PERDIDA

Leemos en un periódico de Río Janeiro que acaba de ser descubierta una colonia polaca que se juzgaba perdida. El establecimiento de dicha colonia en el valle del río Hoce, en el Estado del Espíritu Santo, data del año 1873.

El hallazgo se debe al naturalista polaco Stanislaus Przyjemsky, quien a su regreso a Río, después de unas exploraciones, anunció que había encontrado a los colonos en un aislamiento completo con el resto del país. Conservan el idioma polaco, aunque se han sucedido tres generaciones en contacto con los indígenas.

A pesar de estar establecidos en la zona tropical viven en una temperatura media de 19 grados centígrados, gracias a las especiales condiciones del terreno que ocupan.

La colonia no es conocida de sus compatriotas. Los primeros colonos polacos que se establecieron allí, un reducido grupo, han muerto todos, y sus hijos y nietos no tienen el menor conocimiento de sus familias en la madre patria.

UN DESTORNADO NO TRONADO

El ex Shad de Persia S. M. Sallan Abd del Kadjas aparece en las listas de la suscripción voluntaria para la amortización de las deudas de Francia con un donativo de 80.000 francos.

Ello revela bien claramente, con hechos contantes y sonantes, y no con palabras, que el monarca destornado, el buen barban de la Persia, no es tan infortunado como se creyera, pues que no tiene trazas de estar tronado.



PANORAMA-BLUSAS.—1 Blusa de crepé de china blanca y corzo. —2. Blusa de crepé de china habana, encaje ocreado, bordada oro. —3. Blusa de crepé georgette tango, adorno en tono mas sostenido. —4. Blusa de crepé satén azul rey, adornada con geo del mismo tono. drapeándose sobre el costado. —5. Blusa de tela de seda salmon. Pequeños bieles salomon sostenido.



TRAJE.—Traje de Shantung maíz adornado con un galon amarillo. La falda forma pliegues puros por delante. Corbata de fantasía anudada en cintura.



TALLEUR.—Talleur fantasía, cuyo smoking es de paño malva, y la falda es de ocrean igualmente malva con grupos de pliegues.

CAMISA PANTALON.—En esta figura nos aparece un modelo de camisa pantalon, concebido en crepé de china malva, adornado con entredosos y encaje surtido. El de Binches convendría muy bien o el punto de Milano.

Los adornos de los cuerpos.—Las telas que se llevan

A pesar de hallarnos en pleno mes de Junio, persisten el cielo triston y la lluvia continúa aguándonos la primavera. ¿Cuánto va a durar este estado de cosas atmosféricas? se preguntan un tanto angustiadas las mujeres elegantes, que como es natural están impacientes por lucir en forma debida, esto es sin abrigos ni impermeables, las toilettes vaporosas de verano.

Pero los meteorólogos no dan grandes esperanzas de que mejore la situación, por lo menos en la primera quincena. Para disfrutar de la grata temperatura y del sol limpio y decidido será preciso esperar a las postimerías del mes.

Junio es el período de las grandes reuniones hípicas. La primera de éstas, el Premio Diana, disputado en el paraje riente de Chantilly no ha reventado la brillantez de años anteriores, a causa del tiempo amenazador. No obstante, claro está, se vieron abundantes y primo osas toilettes.

Los vestidos de velo, tan sutiles y femeninos, seducen a las mujeres de buen gusto. En las colecciones actuales de los grandes modistos tales prendas ocupan un lugar preponderante. El vestido de velo es quizás el que exige más cuidado en el corte y en la disposición, porque generalmente no lleva bordado alguno de suerte que la tela debe ofrecer por sí sola suficiente interés para componer una toilette sustrosa. Comparte la boga del velo la muselina estampada, que puede ser negra, de dibujo escocés o gris claro. Las prendas sin mangas, tan prácticas para el verano, alcanzarán esta temporada gran éxito. Hay que reconocer que con el buen tiempo resultan encantadoras. La casaca sin mangas, de grueso tricot mezclado de seda, se lleva por la mañana y también por la tarde para practicar los deportes. Se llevan generalmente sobre el «chemisier» o sobre el vestido de una pieza. Pueden ponerse asimismo con el traje de noche. Se obtienen efectos lindos y muy graciosos con los vestidos sin mangas de tejido de algodón florido o de muselina estampada creando oposiciones de tonalidades y dibujos.

Hemos admirado en una reunión mundana un primoroso vestido de

muselina de seda de color habano, chaurón y beige.

También se utiliza mucho la kasha y la crepella. El pequeño paletó de muselina abierto por delante da un aspecto muy juvenil y completamente estival. Asimismo se hacen lindos modelos de chaquetitas sin mangas que pueden llevarse con vestidos diferentes, pero de modo especial con los de crepón de China de colores muy claros.

Los conjuntos de crepón de lana de falda plisada, (modelo de plisado arlequin), gozan de gran boga.

La moda actual presenta, entre otras características, la de consagrar gran atención a los cuerpos de los vestidos, que durante mucho tiempo han sido de una simplicidad excesiva. Las faldas han venido presentando cada temporada innovaciones más o menos afortunadas; unas veces mayor holgura, otras graciosas disposiciones de pliegues o paneaux. En cambio los cuerpos permanecían invariables y a decir verdad de una desesperante monotonía.

En la actualidad el panorama ha cambiado sensiblemente. La falda será sencilla, casi insignificante, pero el cuerpo presentará inevitablemente un trabajo metódico y cuidado. En el caso de mayor simplicidad estará rematado por un cuello de encaje, organdina, guipure o pisol. La moda no permite que la parte superior del cuerpo vaya sin guarniciones, y en los modelos estivales los cuerpos van adornados con fichas generalmente de la misma tela que el vestido. Dichos fichas se aundan en forma de corbata.

Las blusas de tussor, ya sea éste liso o estampado, están muy indicadas para las tardes estivales. Son ligeras y prácticas y dan a la silueta un vaporoso y sugestivo aspecto.

En cuanto al tafetán, seguirá siendo una de las telas favoritas de la temporada. Hemos visto un precioso modelo de tafetán verde almidra guarnecido de cintas de un verde más claro. No hemos resistido a la tentación de aludir a él por tratarse de un vestido muy gracioso y muy especialmente indicado para las mujeres jóvenes.

En la gran diversidad de la moda actual la mujer elegante no sabe por qué modelo decidirse. Todos son tan graciosos y encantadores!

Consortium.  
París, Junio 1926.

LAS CONVERSACIONES FRANCO-ESPAÑOLAS

## Las cuentas que tiene Abd-El-Krim con los franceses

Anticipé en mi conferencia de ayer por radio lo ocurrido en la reunión tenida por los delegados de los dos países respecto de la suerte de Abd el Krim. Conviene ampliar este extremo, ya que destruye por completo cuanto se venía diciendo sobre las causas de la distinta actitud que se suponía mantenían franceses y españoles en relación con lo que se haya de hacer del Jatabi.

En una de mis anteriores crónicas dije que cuando los delegados franceses habían conocido el expediente presentado por la representación de nuestro país, con el historial y la prueba documental de las atrocidades de que resulta autor, consentidor y amparador, por acción o por omisión, el exseñor de Axdir, no había ocultado la impresión que producía en su ánimo la larga lista de crímenes y atropellos del caudillo de la rebelión; ayer, cuando la Delegación francesa dio cuenta de su expediente contra Abd el Krim, se trocaron las tornas y fueron los nuestros los que pasaron a la más fuerte y dolorosa impresión.

Realmente, no se justificó cómo ha podido decirse en los periódicos de Francia lo que se ha venido diciendo a favor de Abd el Krim después de su sometimiento, cuando existe una tan larga y horrorosa lista de salvajadas cometidas con los soldados y generales franceses indígenas al servicio de Francia; no cabe tampoco explicarse cómo se han podido publicar documento del porte y condición del informe de los médicos en cargados últimamente de la asistencia de los prisioneros, en cuyas referencias se asegura constantemente que el trato dado a los prisioneros franceses fue mucho más benigno que el que dieron a los españoles.

Quizá esto pueda ser verdad en los últimos días de Abd el Krim rebelde, es decir, cuando ya no había más salida para el jefe rebelde que la rendición; pero antes de eso, lejos de existir esas diferencias de trato, casi se puede asegurar que la igualdad en las crueldades fue absoluta para franceses y españoles y que las cuentas a liquidar entre Francia, España y Abd el Krim no amparan ninguna benevolencia del lado francés, porque ellos han sufrido tanto o más que nosotros.

Podemos ofrecer al lector unos curiosos datos que llevarán a su ánimo una impresión exacta de lo que Abd el Krim hizo con los franceses, datos que constituyen el nervio del expediente de nuestros amigos.

Se sabe que las bajas sufridas por Francia a causa del levantamiento de las tribus del Uarga y combates sostenidos para vencer la rebelión se elevaron a 10.000 hombres, de los cuales 2.500 perdieron la vida. A esta suma hay que añadir un total de MIL TRESCIENTOS OCHO «desaparecidos».

Pues bien: de ese millar y pico de hombres desaparecidos, es decir, prisioneros, sólo han sido devueltos

a Francia CIENTO VEINTISEIS; es decir, que han muerto en el cautiverio MIL CIENTO OCHENTA Y CINCO! ¿Cómo ha podido perecer este número exorbitante de prisioneros franceses? Que se sepa, en los campos de concentración donde se hallaban no se registró ninguna mortifera epidemia; así, pues, han muerto a consecuencia de los malos tratos que les dieran Abd el Krim y sus secuaces.

Los franceses, como nosotros abrían en el momento debido el oportuno expediente informativo, y en él constan las declaraciones de los supervivientes con todo detalle. Por esta declaración se sabe que «dos oficiales franceses prisioneros fueron vilmente asesinados en el cautiverio, cuatro oficiales decapitados... (1) Se sabe también que de las guarniciones de cuatro puestos franceses que en Abril del año 25 hubieron de entregarse, acosados por el hambre y la sed, todos ellos fueron asesinados, figurando en esta lista de crímenes tres oficiales, nueve suboficiales y 205 hombres».

¿Puede decirse después de esto que los franceses han sufrido menos que nosotros las crueldades de Abd el Krim y los suyos? Las páginas de barbarie, los detalles de extremado salvajismo de uno y otro expedientes coinciden hasta en los más pequeños detalles, y pueden en realidad ambos alegatos considerarse como dos ediciones en distinto lenguaje de una misma sangrienta historia.

Por lo visto, la Prensa francesa estaba ignorante de esto, y por lo visto se le ha debido dar a conocer en estos días tal extremo, cuando, con rara unanimidad, hablan todos los periódicos de la necesidad de poner a Abd el Krim a buen recaudo, sin dejarle disfrutar de los bienes que se le han cogido y disponer del dinero que poseía, y que claramente es el precio de mucha sangre inocente perdida a traición, sin el menor atisbo humanitario.

Nadie pide, ni en Francia ni en España, que Abd el Krim responda con su cabeza de tanto crimen pero ni en España ni ya en Francia puede nadie convenir que este hombre, que en su furor ambicioso se olvidó hasta de sus sentimientos de ser humano, que de sin castigo afflictivo, impuesto con tanta serenidad como severidad, con garantía cierta de su ejecución y con el total anulamiento de su personalidad.

El Jatabi pudo bien confiar en la benevolencia de Francia como pudo contar con la de España, pues en uno y otro país no se ejerce la pena del talión ni hay sentimientos sanguinarios.

Ya es bastante con que salve la vida él, que tantas y con tan poca piedad sacrificó, creyendo sin duda que nunca había de llegar para él la hora de la justicia!

El TEBIB ARRUMI  
París, 18 6 926.

(De Informaciones)



Lithinés del D. Gustin

Creados hace 50 años para reemplazar toda agua mineral

HOY

podrá V. ver en la original película

El último varón sobre la tierra

que se estrena en el LIRICO, la más interesante novela de

UN SOLO HOMBRE QUE SE DISPUTAN MIL MUJERES

Más telegramas

Francia y España en Marruecos

Fábrica clandestina de embutidos. Madrid 23 (12 n.) Larache. El sargento de la Guardia civil Sr. Rooles...

Consejo de Ministros

Se trabaja en los presupuestos Madrid, 23 (12 n.) En el Consejo de Ministros celebrado esta mañana en el Ministerio de la Guerra...

Del nuevo Gobierno

Comida Madrid 24 (4 m.) El general Primo de Rivera comió esta noche en Lardiz en los Ministerios de Hacienda y Trabajo...

Del extranjero

Cuando se saca a flote un submarino, ocurren desgracias. Madrid, 23 (12 n.) Nueva York. Cuando los obreros trabajaban para poner a flote un submarino americano...

Mas del Consejo

A las 4:50 de esta tarde se ha reunido el Consejo de Ministros en el Ministerio de la Guerra.

Unos bandoleros asaltan un tren

Sofía. Una partida de bandoleros atacó a un tren, asaltando el coche correo.

Historia de un amor (LA MADRASTRA)

FOR XAVIER DE MONTEPIN. Con sus millones no le será difícil el casarse con quien quiera. En el baile del Hotel de Ville le presentó a vuestra señora e hija...

Dimisión de un gobierno

El Gobierno de Luxemburgo ha dimitido.

Se ha constituido el Ministerio Briand

Se presentará el martes a las Cámaras. Madrid 23 (11 n.)

Paris. Se ha constituido el nuevo Gobierno presidido por el señor Briand, encargándose además de la cartera de Negocios Extranjeros el señor Caillaux...

Como está constituido

Madrid 24 (2 m.) Paris. El nuevo Gobierno se ha constituido definitivamente en el siguiente forma:

- Presidencia y Negocios Extranjeros, señor Briand. Vicepresidencia y Hacienda señor Caillaux. Justicia, señor Daval. Interior, señor Durand. Guerra, General Guillaumat. Marinas, señor Leygues. Instrucción, señor Negro. Comercio, señor Chapal. Obras públicas, señor Vicent. Agricultura, señor Blnet. Colonias, señor Ferrier. Trabajo, señor Durand. Pensiones, señor Jourdain.

ECOS VARIOS

Incendio en una fábrica. Se propaga a unas embarcaciones

Bilbao. Se ha declarado un gran incendio en una fábrica de grasas del Nervion, quemándose el depósito de residuos y gasolina.

La firma de Marina

Se ha firmado un Decreto de Marina creando cinco delegaciones o inspecciones costeras para auxiliar a la confección de estadísticas de pesca.

Del nuevo Gobierno

Comida Madrid 24 (4 m.) El general Primo de Rivera comió esta noche en Lardiz en los Ministerios de Hacienda y Trabajo.

Noticias de Palacio

Despacharon con el Rey, los ministros de la Guerra y Marina. En Palacio no hubo audiencias.

Lo que serán los presupuestos

El Gobierno trata de hacer unos presupuestos que respondan a la realidad, y como eso no puede hacerse precipitadamente, no se incluyen en la ley económica actual los proyectos económicos.

El viaje de prácticas de la Escuela Naval

El Ministerio de Marina recibió el Agregado Militar de la Embajada de Italia y el Secretario General de la Federación de Armadores.

Unos bandoleros asaltan un tren

Sofía. Una partida de bandoleros atacó a un tren, asaltando el coche correo.

Historia de un amor (LA MADRASTRA)

FOR XAVIER DE MONTEPIN. Con sus millones no le será difícil el casarse con quien quiera. En el baile del Hotel de Ville le presentó a vuestra señora e hija...

De Barcelona

El Congreso de Psiquiatría Barcelona 24 (6 m.)

Han estado en la alcaldía todos los organizadores del Congreso de la Asociación Española de Psiquiatría, venidos a Barcelona para celebrar la primera reunión...

El alcalde y los empleados municipales

En el Ayuntamiento el alcalde facilitó a los periodistas una nota que dice que habiendo recibido denuncias de muchos concejales sobre la tibiaza patriótica de algunos empleados...

Dimite un concejal

Se ha presentado la dimisión de su cargo de concejal el señor García Faria, y que para cubrir su vacante será nombrada una señora.

De una suspensión de pagos. Detención del director de un Banco

Hace algún tiempo que la Casa Aroca y Trullas de Tarrasa, solicitó de la sucursal del Banco de Bilbao en dicha ciudad le abriera un crédito de 900.000 pesetas.

Escándalo en el Parlamento de Praga

Nauen. En el Parlamento de Praga ocurrió ayer un gran escándalo, provocado por los comunistas, durante la discusión de la Ley del impuesto agrario.

La "Gaceta"

La Gaceta publica un R. D. nombrando caballeros de la Gran Cruz de Isabel la Católica al Marqués de Torrehermosa y a don Juan Gregorio Molina.

La Exposición flotante

La tripulación del buque tarco «Kara Devi» ha dado esta tarde un té en honor de las autoridades, que han visitado la Exposición flotante de productos turcos.—C.

Vapor embarrancado

Melilla. Al fondear ayer en el puerto el vapor «Vicente Roda», a causa de una falsa maniobra embió a gran parte del buque.

El Gran Visir continua las visitas

Melilla. El Gran Visir visitó las minas del monte de Uixan y después el campamento de Midar.

El Jalfia cumplimentado

Tetán. Con toda solemnidad se ha celebrado el acto de cumplimiento del Alto Comisario al Jalfia con motivo de la Pascua.

Las averías del "Enrique Ballesteros"

Gijón. La casa Armadora del va...

Use Vd. WIGTY las mejores tintas para escribir. Logo with a star and 'TRADE MARK'.

SE VENDE

Moto INDIAN con sidecar, de 7-9 H. P., en buen estado y a toda prueba. Informes: FONDA EL PERU, de 7 a 8 tarde.

CUIDADO CON LOS MALES DE PIES

No desatenda esta advertencia y no sufra más de males de pies que le hacen soportar verdaderos suplicios, cuando es tan fácil el remedio para evitarlos.

Los jefes disidentes quieren ver a Abd el Krim

Tánger. Noticias de Fez dicen que los jefes disidentes del sector de Taza, a quienes el servicio de información hizo llegar cartas de Abd el Krim, han solicitado se les deje ver al excaabeilla prisionero.

BOLSA DE MADRID

Table with 2 columns: Tipo de acción/bono and Precio. Includes Interior, Exterior, Amortizable, etc.

CASTELLET HOTEL

Cala Rajada Capdepera. De reciente inauguración. Cocina de primer orden. Habitaciones a todo confort.

Finca en venta

Se vendería una en muy buenas condiciones situada en la calle 31 de Diciembre (carretera de Sóller). Informes: B. JAUME, COMPRA, VENTA y Administración de fincas, Plaza Rastrillo, 4.

Sociedad del Alumbrado por Gas Segunda Camarera

De 25 a 35 años limpia y honrada necesita la finca «Marivent».

La Madrastra de Javier de Montepin

(tres tomos) a 2 ptas. tomo De venta en la Librería Tous, P. de Cort

Femina

Correspondiente al mes de Junio 4 pesetas Véndese en la Librería de José Tous.

El Idiota

por Fedor Dostoievski, novela rusa, única traducción completa (3 volúmenes 1.000 páginas) 10'50 pesetas. De venta en la Librería Tous, P. de Co r

Historia de un amor (LA MADRASTRA)

FOR XAVIER DE MONTEPIN. Con sus millones no le será difícil el casarse con quien quiera. En el baile del Hotel de Ville le presentó a vuestra señora e hija...

Vertical text on the far right edge of the page, likely a continuation of the story or a sidebar.

